

бз 26.05.2022

## ДЕКЛАРАЦИЯ РОДОВОГО ПОМЕСТЬЯ

Я, Померанцева (в девичестве - Скотаренко) Марина Алексеевна, гражданка Российской Федерации, познакомилась с идеологией образа жизни, изложенной в художественной форме в серии книг Владимира Мегре «Звенящие кедры России».

Я не была оригинальна в своем стремлении обрести счастье через материальные блага и не одинока – в разочаровании после признания того, что «не в деньгах счастье»... Так появилось желание понять Божественную суть человека, наше духовное начало... От главной героини книг В. Мегре - Анастасии, я узнала, что райская жизнь – не религиозный миф, а то, что может создаваться здесь на Земле самим человеком, потому что вся окружающая нас природа создана Богом и является Его живыми мыслями. Соприкасаясь с совершенством природы, постигая предназначение живых существ, мы можем понять программу Бога и смысл своей жизни на Земле и в Вечности. Для этого каждому человеку необходимо создать свое Родовое Поместье.

Эта идея вдохновила меня на действия.

В 2008 году вместе с единомышленниками мы основали поселение родовых поместий «Благодарное» (в Ростовском районе Ярославской области). Я приобрела участок земли размером примерно 1,5 гектара, чтобы обустроить на нём Родовое поместье и воплотить мечту о совершенной среде жизни для своей семьи, для своих потомков и в память о своих прародителях. У меня появилась малая Родина, в которой я наполняюсь радостью, здоровьем, силами и вдохновением.

Обустраивая Родовое поместье, мы (с дочерью Катериной и мамой Людмилой Петровной) посадили Родовое дерево-кедр и Родовую рощу в честь предков нашего Рода. Эти необычные деревья обладают колоссальной и благодатной энергией, так необходимой современным людям. Мы высадили живой забор из деревьев и кустарников по периметру участка, посадили много хвойных и лиственных деревьев, кустарников, цветов и трав, которые в любое время года радуют все новыми и прекрасными живыми картинами и ароматами. Воздух в поместье обладает целебными свойствами, т.к. в нём присутствует большое разнообразие пыльцы и эфиров растений, исцеляющих тело, питающих душу и рождающих ощущение благодати.

Наш сад и огород уже щедро одаривают вкусными и полезными плодами, а труженицы-пчелки делятся целебным колодным медом.

С каждым годом земля становится все плодороднее благодаря природному (некимическому) земледелию, и все больше открывается возможностей создать совершенную среду обитания, которая освободит человека от забот о пропитании и позволит не только реализоваться в социуме, но и в сотворчестве с Богом, умножать добро в мире.

В нашем родовом поместье построен небольшой дом для круглогодичного проживания, есть колодец с живой водой. А как прекрасно попариться в чудесной баньке и выскочить на травку или в снег, чтобы соединиться с небом и землей в потоке очищения и благодати!

Я мечтаю, что с помощью Родового Поместья вернется Любовь в мою семью и в мой род, сложатся условия для моего соединения с мужчиной - Половинкой моей Души. Верю, что в Пространстве Истинной Любви в любом возрасте нам с Любимым реально родить и гармонично воспитать еще одного ребенка, передать детям и внукам культуру счастливого образа жизни.

В Родовом поместье ощущается, что Любовь здесь сияет в каждой травинке, цветке, в звенящей тишине воздуха и шелесте листвы. Тело радостно омолаживается, на сердце – легко, мысли – ясные, дела спорятся! Однажды испытав эффект Родового поместья, многие стремятся снова и снова приехать к нам в гости, мечтают сами создать подобное - для своих семей.

В России уже более четырехсот поселений, состоящих из Родовых поместий, воплощают мечты о гармоничной счастливой жизни. Происходит оздоровление общества людского, благодаря таким простым намерениям и действиям. Важно поддержать эти начинания через принятие закона "О родовом поместье", который позволит каждой желающей семье взять в безвозмездное пожизненное пользование 1 гектар земли без права перепродажи, но с правом передачи по наследству. Причём, всю продукцию, выращенную и произведённую в родовом поместье, - освободить от налогов.

Уверена, что значимая часть народов России воспримет проект «Родовое поместье» как национальную идею. Пусть она станет международной национальной идеей, и все страны будут соревноваться в материализации прекрасного будущего.

Светлых мыслей и вдохновения - всем единомышленникам в созидательном построении совершенной среды обитания на всей Земле!

26 октября 2021 г.

Марина Скотаренко

**Отправитель**

От кого Тимирязева Мария  
Откуда Ярославль, Ильинский  
просп. 9, д. 5, кв. 71

Индекс места отправления

150061

д/к 26.05.2022

**Получатель**

Кому Роман Александров

Улица а/я 126

дом: ..... корп.: ..... стр.: ..... кв.: .....

Населенный пункт г. Волгоград

Район .....

Республика,  
край, область .....

Индекс места назначения

600000

**индекс места назначения**